

**УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ
Број: 120/1/11
Датум: 31.10.2011.год.**

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ
ЗА ШКОЛСКУ 2010/2011.ГОДИНУ**

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, од оснивања до данас, пратећи трендове у развоју високог образовања, постао је високообразовна установа која нуди широк и флексибилан дијапазон студијских програма високог квалитета.

Након акредитације Универзитета, а одлуком Скупштине Конференције универзитета Србије, Универзитет је 24. јануара 2011.године стекао својство члана Конференције универзитета Србије - КОНУС-а.

Одлуком Савета Универзитета, 02. фебруара 2011.године, основан је Центар за међународну сарадњу, као посебна организациона јединица у саставу Универзитета, без својства правног лица. Универзитет је оснивањем Центра за међународну сарадњу започео развој и унапређење међународне сарадње са различитим образовно-научним институцијама, установама и организацијама у земљи и иностранству.

Имајући у виду да је Универзитет акредитован, те да у свом саставу има четири акредитована факултета која остварују делатност високог образовања на сва три нивоа студија, у оквиру три поља: друштвено-хуманистичке, техничко-технолошке и медицинске науке, у протеклом периоду, довело је до тога да Универзитет постане чврсто позиционирана установа на домаћем тржишту високог образовања.

Остварење постављених стандарда за акредитацију омогућило је међународну мобилност и признавање диплома студената, као и сарадњу са другим високошколским установама на свим пољима наставне и научне активности. Посебна пажња у протеклом периоду била је усмерена на интегративне функције Универзитета у складу са Законом. Инсистирало се на јачању позиције приватних универзитета у нашем друштву, на основу квалитета, као основног мерила и Закона, који не прави разлику међу универзитетима на основу својинске структуре.

На бази уговора о сарадњи са иностраним високошколским установама, представници универзитета и факултета учествовали су у раду конференција и скупова везано за унапређење процеса наставе и формирање интернационалне европске високообразовне мреже.

У циљу контроле квалитета система високог образовања и научноистраживачког рада, формирана је нова Комисија за праћење, обезбеђивање и развој студијских програма, наставе и послова рада.

У протеклом периоду реализоване су и активности у области научноистраживачког рада, и то:

- Активности на осавременавању постојећих научних Центара за научноистраживачки рад;
- Настављена је и проширена сарадња са универзитетима и институтима у региону, Европи и свету, у циљу заједничких научноистраживачких пројеката;
- Остварена је већа афирмација научног рада на Универзитету, публикавањем научних радова у водећим међународним и домаћим часописима;
- Реализовани су курсеви за иновацију знања, научног и стручног усавршавања у областима науке, којом се факултети у саставу Универзитета баве.

У току школске 2010/2011.години потписана су четири споразума о сарадњи са:

- Institut ekonomskih nauka, Beograd
- University Tibiscus from Timișoara, Rumunija
- Veleučilište "Lavoslav Ružička", Vukovar, Hrvatska
- "Politehnica" University of Timisoara, Rumunija

На промоцији доктора наука, одржаној 15.04.2011.године, промовисано је четрнаест доктора наука.

Током школске 2010/2011.године одржано је три седнице Савета оснивача, пет седница Савета и три седнице Сената.

На Универзитету је у протеклом периоду настављено и кадровско јачање, кроз изборе у звања и пријем нових наставника у радни однос. Давање сагласности на подобност кандидата и теме, били су предмет детаљног нормативног регулисања, као и усмеравање кандидата на актуелне тематске области.

